
Sesam öffne mich...



“Haben Sie schon gesehen“
Am Morgen war es ein Gemurmel, gegen Abend ein dröhnender Chor.

„Was gesehen?“

Den Katalog natürlich mit dem Titel „Sesam öffne mich“ 

Es ist ein Kunstwerk! Ein Meisterstück!

Er ist da, überraschend, unwiderstehlich und so entzückend. Man kann ihn weder übersehen, 

noch vergessen. Alles ist aus dem Häuschen. Menschenmengen sammeln sich davor, 

machen begeisterte Bemerkungen. Fiaker mit ihren Kutschen kommen kurzzeitig zum 

Erliegen. Die Menschen verrenken die Hälse und gucken sich die Augen aus dem Kopf, 

um den edlen Namen zu entziffern.

Und da steht er – in der rechten unteren Ecke

Bayer & Bayer

“Haben Sie schon gesehen““Haben Sie schon gesehen“
Best . Nr. 2

Goldkehlchen
Goldene Zauberschale Ø 11 cm, Höhe 10 cm

12 handgefertigte Märchentrüffel – 

Wiener Melange, Valencia, Honigbutter, 

Ananas, Mandelkonfekte

Perlenornament

– 3 Monate haltbar –

€ 25,90

Best . Nr. 3 

Hofdame Desirée
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

Apfel Honigbrot mit Zitronenglasur 

Holzofen gebacken

15 gefüllte Lebkuchen Pralinen 

3 Honig Florentiner handgemacht

Marillen Chutney 156 ml

getrocknete Apfelstücke 100 g

– 2 Monate haltbar –

€ 98,50

Best . Nr. 1

Cindy
Büttenbox weiß 9 x 11 x 5,5 cm

Bio Almrauschhonig 50 g

8 handgefertigte Trüffel – Rosen, 

Pistazien Marzipan, Johannisbeere, 

Nougat Veilchen Creme 

– 3 Monate haltbar –

€ 19,80
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Best . Nr. 7 

La Donna
Glitzer Trüffelbox golden 13 x 10 x 6,5 cm

12 handgefertigte Märchen-Trüffel 

Zitrone, Oberskaramel, Wiener Melange, 

Valencia, Honigbutter, Kokos und Ananas

— 3 Monate haltbar –

€ 26,90

Ansicht geöffnet geschlossen

Best . Nr. 4

Yarinka
Designertürmchen Retro

Ø 10 cm , Höhe 10 cm

21 Prinzessinentrüffel –Veilchen, Rosen, Weichsel, weiße Trüffel, 

Minze, Erdbeer, Whiskey, Vanille Bourbon, Obers Karamell

– 3 Monate haltbar –

€ 39,80

Best . Nr. 5 

Maditta
Trüffelschatulle mit Goldrand 27 x 5,5 x 3 cm 

14 handgefertigte Liliput Trüffel  

Perlenornament 

– 3 Monate haltbar – 

€ 24,90

Best . Nr. 6

Kaiserjäger
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

Montepulciano D´Abruzzo Fosso Corno, Riserva 2015   0,75 lt.

Höhlenkäse 600 g

pikanter Brotaufstrich 150 g

geräucherte Wildentenbrust ca. 125 g

Wildente–, Wildgans– und Hirschpastete á 40 g

handgefertigter roter Taschenfeitl 

Fasanenfeder

– 3 Monate haltbar –

€ 139,80
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Best . Nr. 8

Zauberflöte
Holzkassette braun 18 x 15 x 7 cm

Champagner Trüffel

Pasteten Kollektion –

 Wildente–, Hirsch und Wildgans á 40 g

– 3 Monate haltbar –

€ 35,00

Best. Nr. 9 

Schloß Symphonie
Holzkassette braun 24 x 16 x 9 cm

Mozart – Wiener Bohnenkaffee 250 g

Kaffeetässchen mit Goldrand – Sammlerstück 

aus der Porzellanmanufaktur 

gefüllt mit echten Kaffeebohnen und Kaffeedessert

3 Honig Florentiner

– 3 Monate haltbar –

€ 59,80

Best . Nr. 10

Holder Ritter der III
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

Sauvignon blanc Roses Two 0,75 lt. – Weingut Haider–Malloth

Mandel Bisquitplätzchen mit echten Vanilleschoten

Honig Mandel Lebkuchen „Vielen Dank“

Perlenornament

– 3 Monate haltbar –

€ 39,90

Best. Nr. 11 

Baronesse Vivien
Metall Schatulle weiß 15,5 x 12 x 3 cm

Nusstrüffel Kollektion – 

Pistazien, Walnuss, Macadamia, Pinien, Haselnuss

Perlenornament mit Goldfächer

– 3 Monate haltbar –

€ 29,80
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Einmal im Leben
Ein Tag vor Weihnachten besuchte ich am 

Sonnberg die Bergbäuerin vom Lannerhof, die für 

Bayer & Bayer die Lebkuchenpralinen macht.

Es war schon Nacht, als ich den Heimweg 

antrat, aber ich brauchte keine Fackel, 

denn es war unnatürlich hell. 

Der Mond stand voll am Himmel 

und die Sterne glitzerten. 

Auch der Schnee funkelte 

ganz besonders. Unter 

den genagelten Schuhen 

knirschte der gefrorene 

Schnee und weit unten im Tal 

sah man die warmen Lichter des 

Dorfes. Aus den Kaminen stieg 

heller Rauch auf und aus der 

Dorfkirche erschallte das Echo 

vom Andachtsjodler.

Plötzlich sah ich auf der 

anderen Talseite ein 

kleines helles Lichtlein sich talwärts bewegen. 

Das Lichtlein glitzerte genauso wie die Sterne 

am Himmel. Ich wurde ganz ehrfürchtig und 

plötzlich begriff ich:

So schön – ich durfte das leibhaftige 

Christkind sehen!

Best . Nr. 14 

Frau Holle
Büttenbox blau 9 x 11 x 5,5 cm

weiße Schokoladen Kollektion

12 handgefertigte Trüffel

— 3 Monate haltbar –

€ 16,90

Best . Nr. 12

Friedenstaube
Holzkassette braun 24 x 16 x 9 cm

Trüffelschatulle mit 9 handgemachten Flieder–, 

Veilchen– und Rosentrüffel 

Colomba – Friedenstauben Kuchen mit Nüssen

– 2 Monate haltbar –

€ 35,00

Best . Nr. 13

Zauberlehrling
Holzkassette braun 31 x 9 x 9 cm

handbemaltes Teedöschen 

mit weißem Orangenblütentee

2 Gläser Rooibos Teegelee á 40 ml

Chai Teelikör mit exotischen Gewürzen 50ml

Strohblume

– 3 Monate haltbar –

€ 33,90
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Best . Nr. 17

Rania
Geschenkbox rot/golden 19 x 10 x 5 cm

Bio Tee-Gelee 40 ml

Bio Tee-Likör 0,05 lt.

Bio Punsch Früchtetee

— 6 Monate haltbar –

€ 24,90

Best . Nr. 16 

Schlauer Knabe
Holzkassette braun 36 x 24 x 10 cm

Zweigelt – Hofkellerei Wien des 

Fürsten von Liechtenstein 0,75 lt.

Saures Eingelegtes – 

buntes Gemüse und Minikürbisse

Mangalitza Verhackertes, Zwetschken Oliven 

Schmalz ,Schinkencreme Wasabi á 160 g

Bio Bergbauernkäse im Laib 300 g

Pfeffer- und Chilispeck á ca. 200 g

handgemachtes Bio Nussgebäck

– 3 Monate haltbar –

€ 98,00

Best . Nr. 15

Kluges Schneiderlein
Holzkassette natur geflammt 25 x 7,5 x 6,5 cm

Wildente-, Wildgans- und Hirschpastete á 40 g

Strohblumen

– 3 Monate haltbar –

€ 25,90

Best. Nr. 18

Häuptling Baou
Holzkassette braun 60 x 20 x 11 cm

Champagner Charles Ellner Rosé brut 0,75 lt.

geräuchertes Roastbeef ca. 250 g

Pasteten Kollektion – Reh, Ente, Kastanien–

 und Walnusspastete á 100 g

Weinbergschnecken in Balsamicozwiebel

Pralinenschatulle mit Liliputkonfekte

blaue Büttenbox mit handgemachtem Paprikagebäck

Schokolade Mokkabohnen 

Indianerfedern

– 3 Monate haltbar –

€ 198,00
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Best . Nr. 22

Königstochter Antoinette
Holzkassette braun 60 x 20 x 11 cm

Weißwein N°7 „Trauben, Liebe und Zeit“ – Weingut Strohmeier

Silber marmorierte Luxusschatulle mit Perlen Bijouterie 

gefüllt mit exklusiver Trüffelkollektion

Enten-Pastetenkollektion – kandierte Tomaten, Honig, Senf,

Espelette Pfeffer und Zwiebel, Pastete natur á 90 g

Meersalz Weingebäck mit Traubenkernmehl 100 g

kandierte Veilchen in lila Klappschatulle

– 3 Monate haltbar –

€ 198,00

Best . Nr. 21

Korunda
Glitzer Trüffelbox rot 13 x 10 x 6,5 cm

12 handgemachte Frucht- und Blütentrüffel,

Schichtnougat, Nuss- und Orangenkonfekte 

— 3 Monate haltbar –

€ 26,90

Best . Nr. 23 

Rotkäppchen
Büttenbox rot 9 x 11 x 5,5 cm

Zartbitter- und Milchschokoladen Kollektion 

12 handgefertigte Trüffel

— 3 Monate haltbar –

€ 16,90

Best . Nr. 19

Nachtigall
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

Aronia–Topping – Aroniasaft mit Zitronen 320 g

Bio Honig Kollektion – 

Alpenrosen-,   Sonnenblumen-,  Creme- und Waldhonig, á 250 g

gefüllte Honigschokolade 

 Flieder– und Rosenblütenpralinen

– 3 Monate haltbar –

€ 98,50

Best . Nr. 20 

Hexe Chinanan
Geschenkbox rot/golden 19 x 10 x 5 cm

13 gefüllte handgefertigte Lebkuchenpralinen 

in Zartbitterschokolade

– 2 Monate haltbar –

€ 34,90

Best . Best . Nr.  24

Roter Baron
Büttenbox rot 9 x 11 x 5,5 cm

Champagner Gelee 56 ml

6 Champagner Konfekte

– 3 Monate haltbar –

€ 16,90
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Gestern am späten Nachmittag, ich war in der Stadt, um in

meinem Lieblingsgeschäft die bestellten Blumen abzuholen.

Als ich bei Rosina noch wartete, hielten mir zwei Hände die 

Augen zu und ein angenehmer Körper lehnte sich an meinen 

Rücken… Es war Lucienne, die sehr zärtlich gestimmt war. 

Überschwängliche Begrüßung und eine Neuigkeit, die 

sie mir schleunigst ins Ohr flüstern musste:

 „Ich habe ein so entzückendes Geschenk 

bekommen – das Schönste in meinem Leben!“

„Na und was?“ fragte ich neugierig.

„

„Eine glitzernde Schatulle 

mit Trüffel von Bayer & Bayer!“
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Best . Nr. 27 

Kleopatra
Silber Glanz Hutschachtel 27 x 17,5 x 20,5 cm

mit Perlen Bijouterie

Champagner Charles Ellner 0,375 lt.extra brut

Champagnertrüffel in Samtetui

weiße Alba Trüffelbutter 80 g

Marzipan Gugelhupf

Hummerterrine,

Entenleberpastete und 

Perlhuhncanapé mit rosa Beeren á 65 g

weiße Spargelspitzen 130 g

– 3 Monate haltbar –

€ 159,80

Best . Nr. 25

Monsieur Grey
Juwelen Schatulle grau 18 x 13 x 7 cm

weißes Trüffel Olivenöl 100 ml

weiße Trüffelbutter  25 g

getrüffelter Honig 120 g

2 Champagner Trüffel

– 3 Monate haltbar –

€ 95,00

Best . Nr. 26

Sternstunden
Geschenkbox 12 x 12 x 3  cm rosè mit Perlenornament

14 handgefertigte Majestätstrüffel – 

Rosenmarzipan, Mangokonfekt, 

Schichtnougat, Maracuja- und Orangencreme

– 3 Monate haltbar –

€ 25,90
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Best . Nr. 32

GlÜcksgalosche
Holzkassette braun 18 x 15 x 7 cm

geräuchertes  Bio Trüffel Filet ca. 150 g

Mangalitza Chili Verhackertes 160 g

Weintraubengebäck

– 3 Monate haltbar –

€ 28,00

Best . Nr. 31

Simeliberg
Holzkassette natur geflammt 

17,5 x 10  x 7,5 cm

echter Alm Schinkenspeck ca. 300 g 

Gustostück

handgefertigtes Taschenfeitl

Strohblume

– 3 Monate haltbar –

€ 19,80

Best . Nr. 3 3 

Pif Paf Poltrie
Holzkassette braun 24 x 16 x 9 m

Gamsblut - Schlehdornlikör 0,2 lt.

Gamsschinken Gustostück ca. 150 g

2 Gamsbeisser

Speckaufstrich, Grammelschmalz, 

Wildverhackertes á 40 g

Kaminanzünder

– 3 Monate haltbar –

€ 69,80

Best . Nr. 28

Muckel der Jagdgefährte
Holzkassette natur geflammt 

25 x 7,5 x 6,5 cm

Wildsalami naturgereift und 

luftgetrocknet. 350 g

– 3 Monate haltbar –

€ 25,00

Best . Nr. 29 

Hans im GlÜck
Holzkassette braun 24 x 16 x 10 cm

pikanter Brotaufstrich 60 g

Salamizwutschgerl

Müller Salami

Räuber Salami 

– 3 Monate haltbar –

€ 39,50

Best . Nr. 3 0

Scharfer von Willibald
Holzkassette braun 24 x 16 x 10 cm

Alter Apfelbrand 0,1 lt.

Habanero Chili und 

Basilikum Rosmarinaufstrich à 100 g

Chili-, Pfeffer-, Knoblauchspeck à 220 g

– 3 Monate haltbar –

€ 39,80

Handarbeit ...aus Österreich!
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Als sich sein Schiff dem Hafen näherte, sah er sie schon von weitem – Andromeda!

Sie stand im weißen Kleid am Ende der Mole und winkte ihm zu. 

Ihre Gesichter strahlten der Sonne entgegen und beide überkam dieses ungeheure 

Glücksgefühl. Später saßen sie am Strand, schlürften die berühmten Austern von Arcachon 

und spülten sie mit weißem Bordeaux hinunter.

Aus der Ferne hörten sie die Klänge einer Drehorgel und das Plätschern der Wellen. 

Und beide wünschten sich: „Lass‘ die Zeit langsam vergehen, sehr langsam …“

Aber jetzt wurde es Zeit – das Schiff hat Kostbarkeiten an Bord:

					     Wildlachs für Bayer & Bayer

Liebesgruß 
   der Möwe

Best . Nr. 3 4 

Sonnengott Rubin
Holzkassette braun 24 x 16 x 10 cm

Zitronen Lachsfilet geräuchert 150 g

Ananas Maracuja Dip 40 g

weiße Zitronen Schokolade 70 g

– 3 Wochen gekühlt haltbar –

€ 49,80

Best . Nr. 3 5 

Aphrodite
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

Irischer Räucherlachs Superior handgeschnitten 200 g

Lachs Saucen – pikant, Kräuter, 

Ananas Curcuma und Dill Creme fraiche á 40 g

Sushi Gebäck 130 g

– 3 Wochen gekühlt haltbar –

€ 59,80
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Best . Nr. 36

Nixe Atina
Holzkassette braun 24 x 16 x 9 cm

Seesaiblingsfilet ca. 130 g 

Wildfang vom Grundlsee, 

Salzkammergut Österreich

Rosé Champagner Trüffel

getrüffelte Pastete 40 g 

— 3 Wochen gekühlt haltbar –

€ 39,80

Gourmet-Lachse
Norwegischer Räucherlachs 	 500 g vorgeschnitten 	 € 34,90 

Irischer Räucherlachs 	 500 g vorgeschnitten 	 € 48,90

Shetland Inseln Räucherlachs 	 500 g vorgeschnitten 	 € 39,90

Grönland Räucherlachs 	 500 g vorgeschnitten 	 € 48,90

Grönland Graved Lachs 	 500 g vorgeschnitten	 € 48,90

Schwedischer Limonenlachs 	 500 g vorgeschnitten	 € 48,90

Stroganoff Räucherlachs 	 500 g vorgeschnitten	 € 48,90

Wildlachse
Irischer Wildlachs 	 geräuchert 450 g 	 € 69,80

Irischer Wildlachs 	 graved 450 g 	 € 69,80

Kanada Wildlachs 	 500 g vorgeschnitten und geräuchert	 € 59,80

Alaska Wildlachs 	 500 g vorgeschnitten und geräuchert 	 € 59,80

Lachsfilets
Trüffel Lachsfilet 	 150 g 	 € 26,90

Zitronen Lachsfilet 	 150 g 	 € 19,80

Dill Lachsfilet 	 150 g 	 € 19,80

Wildlachs Filet 	 300 g 	 € 59,80

Wildlachs Filet graved 	 300 g 	 € 59,80

Best . Nr. 37

Kapitän Hakennase Pit
Holzkassette braun 60 x 30 x 11 cm

Norwegischer Räucherlachs geschnitten 500 g

vom Römerstein, Rotwein 0,75 lt. – Weingut Ettl

Tafel Oberskren 140 g

Meersalz mit Algen in Fischschatulle

Teelichtglas marineblau im Fischernetz

– 3 Wochen gekühlt haltbar –

€ 109,80

Best . Nr. 3 8

Kapitän James Cook
Lachs Schmuckkarton 58 x 21,5 x 4 cm

Norwegischer Räucherlachs geschnitten 500 g

– 3 Wochen gekühlt haltbar –

€ 39,80

Lachs

L 110

L 1 1 1

L 112

L 113

L 114

L 115

L.116

L 310

L 3 1 1

L 312

L 313

L 314

L 210

L 2 1 1

L 212

L 213

Best. Nr. 

Best. Nr. 

Best. Nr. 
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Best . Nr. 39 

Die Seele des Fischers
Holzkassette braun 24 x 16 x 9 cm

Royal Lachsfilet geräuchert mit schwarzen Trüffel 

und Champagner 150 g

2 Gewürzsaucen á 40 g

weiße Alba Trüffelbutter 25 g

— 3 Wochen gekühlt haltbar –

€ 58,00

Best . Nr. 40

Robinson & Freitag
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

Thunfisch Carpaccio geräuchert 200 g

Sushi Gebäck 150 g

Thunfisch Gewürz im Streuer 100 g

Meersalz mit Nori Alge in Keramik Schatzdose 

Dillsauce 40 g

– 3 Wochen gekühlt haltbar –

€ 89,50

Best . Nr. 41 

Medea Königin der Seefahrer
Holzkassette braun 60 x 30 x 11 cm

Champagner Charles Ellner Premier Cru brut 0,75 lt.

Irischer Wildlachs geräuchert und geschnitten 500 g

4 Lachssaucen

Samtschatulle mit Passionsfrucht Jivara Trüffel

– 4 Wochen gekühlt haltbar –

€ 198,00
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Best . Nr. 4 4

Mayada El Hambra
Orientalisches Glaslicht orange/gold

Räucherschale aus gebranntemTon

Original Weihrauch aus dem Oman, 

Nomadensammlung im Apothekenglas

Räucherkohle

Glaspipette mit Sand

Teelicht

€ 49,80

Eine große Ehre
Sie erschien in einem lilafarbenen Kleid, einem weißgestrickten, 

mit sibirischem Silberfuchs umbrämten Jäckchen und weißem Federhut.

Sie hatte eine eigene Gangart, wie ein stolzer Pfau. 

Sie stand nicht inmitten des eleganten Trubels und Glanzes

unter vielen Menschen. 

Nein, sie wirkte wie ein Goldfasan zwischen all den Haushühnern.

Sie setzte sich nicht, sondern ließ sich nieder.

Sie stand nicht auf, sondern sie erhob sich.

Einmal ist sie wie eine Lilie, dann wie ein Schwan, dann wieder wie eine Fee – 

einfach bezaubernd, von märchenhafter Anmut.

Und nur sie bekam als 

Gastgeschenk 

 eine Geschenkbox 

von Bayer & Bayer!

Best . Nr. 42 

Cinderella
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

Black Betty pink 2017  0,75 lt. – Roséwein, von dezenter Eleganz

bis zu atemberaubender Sinnlichkeit: „Das Leben ist bunt mit mir,

Pechsträhnen färbe ich einfach pink!“

Mandel-Bisquitplätzchen

Mandel-Lebkuchen „Frohe Weihnachten“

— 3 Monate haltbar –

€ 39,80

Best . Nr. 4 3

Shalina
Glitzer Schatulle mit Goldmosaik

Ø 10 cm, Höhe 6 cm

20  handgefertige Liliput Trüffel

Perlen–Sternfächer Ornament

– 3 Monate haltbar –

€ 29,80
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Best . Nr.  46

Lieb Gretl
Trüffelbox weiß 8 x 4 x 3 cm

2 Vanille Bourbon Trüffel

€ 3,99

Best . Nr. 45

Klein Hänschen
Trüffelbox rot 8 x 4 x 3 cm

2 Whiskey Trüffel

€ 3,99

Ansicht geöffnet geschlossen

Best . Nr. 47

Blumenfee Alissa
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

Lavendelblüten Sirup 200 ml 

handbemaltes Blechdöschen 

mit weißem Aprikosen– Pfirsichtee 

Auberginen– und

Anchovis Aufstrich á 100 g

kandierte Rosenblüten

Samtschatulle mit Fliedertrüffel

Perlenornament

– 3 Monate haltbar –

€ 89,50

Best . Nr. 4 8

Mademoiselle V.
Holzkassette braun 36 x 18 x 10 cm

MED Olivenöl extra vergine, Güteklasse I, 500 ml 

Bio Balsamico bianco 250 ml, Modena

Auberginen Aufstrich 100 g

lila Klappbox mit kandierten Veilchen

– 3 Monate haltbar –

€ 89,80

Best . Nr. 49

Turm von Babylon
Designertürmchen mit Goldornamenten 9 x 9 x 12 cm 

12 Märchentrüffel extra groß – 

Johannisbeere, Erdbeere, Honigbutter, Champagner

– 3 Monate haltbar –

€ 39,80
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Best . Nr. 50

Cassandro
Holzkassette braun 60 x 20 x 10 cm

Spumante Ferrari brut 0,375 lt.

Landschinken Bizantino geschnitten 100 g

SUCUM Luxus Olivenöl extra vergine 500 ml 

Sugo All´Arrabiata, Pesto Alla Genovese 

und Sugo Alle Nocciole á 180 g

9 Maracuja Bananenkonfekte

– 3 Monate haltbar –

€ 169,80

Best . Nr. 51

Pippi
Büttenbox weiß 9 x 11 x 5,5 cm

20 handgefertigte Liliput–Trüffel

– 3 Monate haltbar –

€ 19,80

Best . Nr. 52

König Drosselbart
Rosé Wein – Coté des roses 2018 – Gérard Bertrand 0,75 lt.

Nussknackerbox mit 24 handgefertigte Nusspralinen 

Paprika Crackers 

Mandarinen– und Ananas Passionsfruchtkonfitüre á 260 g

2 Gänseleberpasteten á 65 g

2 Entenleberpasteten mit Feigen á 65 g

geräucherte Wildentenbrust ca. 150 g

15 gefüllte Lebkuchenkonfekte

weiße Straußenfeder

– 3 Monate haltbar –

€ 239,00

Box 53

Cosima
Silberschale Ø 11 cm, Höhe 10 cm

Zartbitterkollektion – 12 handgefertigte Pralinen – 

Zimt Pflaume, Kakao, Venezuela 70 %, Ananas, 

Birne, Himbeer Banane

– 3 Monate haltbar –

€ 25,90
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Unsere Büttenboxen sind kleine Schmuckstücke - 

liebevoll verziert und mit Perlen dekoriert - ein bezauberndes Geschenk für glanzvolle Hochzeiten,

prunkvolle Bälle und besondere Jubiläen ...

Best . Nr. 54 

Lebenskünstler
Holzkassette braun 36 x 24 x 10 cm

kaltgepresste Bio Öle aus einer 460 Jahre alten Ölmühle Gilli – 

Sonnenblumen–, Fäberdiestel– und Hanföl á 100 ml

Bio Apfelbalsamico 250 ml, Modena

Mystery Trüffelbox mit Passionsfrucht–, 

Calvados– und Bananentrüffel

Perlenornament

– 3 Monate haltbar –

€ 98,50

Best . Nr. 55

Käsetraut
Holzkassette braun 18 x 5 x 7 cm

Bio Bergbauernkäse im Laibchen 300 g

Käseaufstrich im Glas 40 g

Premium Nuss Knabberkerne 60 g

– 3 Monate haltbar –

€ 35,00

Best . Nr. 56

Sissi
Mysterybox gestreift 11 x 11 x 3 cm

mit gepolstertem Deckel

16 handgemachte Nuss– , Nougat-,

Frucht- und Marzipanpralinen

– 3 Monate haltbar –

€ 29,80
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Auf den ersten Blick war es ein baufälliger 

Schuppen im rückwertigen Teil 

eines gepflasterten Hofes hinter der 

Kathedrale Notre Dame. Die Gäste 

strömten herbei und nahmen an der 

weiß gedeckten Tafel ihre Plätze ein. Im 

Kerzenlicht waren bald alle mit essen 

und Champagner trinken beschäftigt. Ja, 

es war ein fröhliches Geschnatter, und die 

Augen strahlten vom Champagner; es wurde 

leidenschaftlich getanzt, heftig geflirtet und unter 

dem Tisch wurden diskrete, aber unmissverständliche 

Beziehungen angebahnt. Ja, es war eine besondere 

Atmosphäre und alle waren glücklich, ein Teil dieser 

Ausgelassenheit des Abends zu sein. 

Denn schließlich lebt man das Leben minutenweise, 

wie man Weintrauben isst – 

eine Beere nach der anderen …

Gelingt es einem, jede einzelne Minute,

jeden kleinen mundvoll Zeit zu 

genießen, genießt man unversehens 

das Leben selbst.

Best . Nr. 58 

Käsemarie
Holzkassette braun

36 x 18 x 10 cm

handgemachte Käseaufstriche 

von der Almsennerei - 

Natur, Kürbis und Chili à 160 g

Bio Dinkelgebäck 

mit Rosmarin 120 g

geräucherter Bio Bauernkäse

im Laib 300 g

5 Wiesenblütentrüffel 

mit Minzblätter

Strohblumen

— 2  Monate haltbar –

€ 69,80

Best . Nr. 59

Zwölfender
Holzkassette natur geflammt

17,5 x 10 x 7,5 cm

Gustostück 

geräucherter Hirschschinken. 180 g

Hirschpastete 40 g

handgefertigtes Taschenfeitl

Tannenzapfen

– 3 Monate haltbar –

€ 39,80

Best . Nr. 57

Palais der Engerl
Büttenbox blau 9 x 11 x 5,5 cm

Marzipan Guglhupf

2 Schokoladentäfelchen „Schutzengerl“ 

– 3 Monate haltbar –

€ 16,90

Best . Nr. 60 

Hänsel
Holzkassette braun 

31 x 9 x 9 cm

Mangalitza Chili Verhackertes 

170 g

österreichischer Hüttenspeck 

ca. 200 g

handgeschöpfte 

Alm Milchschokolade 

„I am from Austria“

2 Vogelbeerschnäpse á 0,02 lt.

– 3 Monate haltbar –

€ 33,90

Warte mit dem Lachen nicht, 
bis du glücklich bist!

3 332



S
a

tz
- 

u
n

d
 D

ru
ck

fe
h

le
r 

vo
rb

e
h

a
lt

e
n

! •
  T

e
xt

e
: ©

W
a

lt
e

r 
B

a
y

e
r 

 •
 P

ro
d

u
k

tf
o

to
s:

 ©
Ta

n
ja

 N
o

e
l F

o
to

g
ra

fi
e

 •
 G

e
st

a
lt

u
n

g
:  

N
o

e
l D

e
si

g
n

 •
 M

ä
rc

h
e

n
fo

to
s:

 @
fo

to
lia

KÖNIGSTOCHTER ANTOINETTE
Trææske brun 60 x 20 x 11 cm
Hvidvin N°7 „Druer, kærlighed og tid“ – Weingut  Stroh-
meier Silber
Marmoreret luksuskiste med perlesmykker, fyldt med 
en eksklusiv trøffelkollektion
Ande-patékollektion - kandiserede tomater, honning, 
sennep, espelette peber og løg,
Paté natur á 90 g
Vin-brød med havsalt og druekernemel 100 g
Kandiserede violer i lilla klapkiste

STERNSTUNDEN
Gaveæske 12 x 12 x 3 cm rosè med perleornament
14 håndlavede majestætstrøfler - rosenmarcipan, man-
gokonfekt, lagdelt nougat,
Passionsfrugt- og orangecreme

CINDERELLA
Trææske brun 36 x 18 x 10 cm
Black Betty pink 2017, 0,75 l – Rosévin
Fra diskret elegance til betagende sensualitet:
„Livet er farverigt med mig, fejlstreger maler jeg bare 
over med pink!“
Mandel-biscuitkager
Mandel-honningkager „Glædelig Jul“

ROTKÄPPCHEN
Håndlavet æske, rød, 9 x 11 x 5,5 cm
Bitter- og flødechokoladekollektion
12 håndlavede trøfler

FRAU HOLLE
Håndlavet æske, blå, 9 x 11 x 5,5 cm
Kollektion med hvid chokolade, 12 håndlavede trøfler

RANIA
Gaveæske rød/guld, 19 x 10 x 5 cm
Bio tegelé 40 ml
Bio telikør 0,05 l
Bio punch frugtte

KLEIN HÄNSCHEN
Trøffelæske, rød, 8 x 4 x 3 cm
2 whiskey-trøfler

LIEB GRETL
Trøffelæske, hvid, 8 x 4 x 3 cm
2 bourbon-vanilje trøfler

KORUNDA
Glitrende trøffelæske, rød, 13 x 10 x 6,5 cm
12 håndlavede frugt- og blomstertrøfler,
lagdelt nougat, nødde- og orangekonfekt

LA DONNA
Glitrende trøffelæske, guld, 13 x 10 x 6,5 cm
12 håndlavede eventyr-trøfler
Citron, flødekaramel, Wiener melange, Valencia, hon-
ningsmør, kokos og ananas

KÄSEMARIE
Træboks, brun 36 x 18 x 10 cm
Håndlavet smøreost fra det alpine mejeri - natur, græs-
kar og chili à 160 g
Bio speltkiks med rosmarin, 120 g
Røget bio-bondeost i brød, 300 g
5 engblomsttrøfler med mynteblade
Evighedsblomster

DIE SEELE DES FISCHERS
Træboks, brun 24 x 16 x 9 cm
Royal laksefilet, røget med sort trøffel og champagne, 
150 g
2 kryddersaucer á 40 g
Hvid Alba trøffelsmør 25 g

NIXE ATINA
Træboks, brun 24 x 16 x 9 cm
Fjeldørredfilet, ca. 130 g, fanget i naturen i Grundlsee, 
Salzkammergut Østrig
Rosé champagnetrøfler
Trøffelpaté 40 g

KLEOPATRA
Sølvglans hatteæske 27 x 17,5 x 20,5 cm med perler
Bijouterie Champagne Charles Ellner 0,375 l extra brut
Champagnetrøffel i fløjlspose
Hvid Alba trøffelsmør 80 g
Gyldne kaffebønner med passionsfrugt
Hummerterrin
Andeleverpaté og perlehønekanapé med rosa peber 
á 65 g
Hvide aspargesspidser 130 g

MONSIEUR GREY
Juvelskrin, grå 18 x 13 x 7 cm
Olivenolie med hvid trøffel 100 ml
Hvid trøffelsmør 25 g
Honning med trøffel 120 g
2 champagnetrøfler

MAYADA EL HAMBRA
Orientalsk glaslysestage orange/guld med fyrfadslys
Røgelsesskål i brændt ler
Original røgelse fra Oman, nomadesamling i apote-
kerglas
Røgelseskål
Glaspipette med sand

HANS IM GLÜCK
Træboks, brun 24 x 16 x 10 cm
Pikant smørepålæg til brød 60 g 
Salami Zwutschkerl
Müller Salami
Räuber Salami

HÄNSEL
Træboks, brun 31 x 9 x 9 cm
Mangalitza chili hakkekød 170 g
Østrigsk hyttebacon, ca. 200 g
Håndlavet alpin chokolade „I am from Austria“
2 Rønnebærsnaps á 0,02 l

ROTER BARON
Håndlavet æske, rød, 9 x 11 x 5,5 cm
Champagnegelé 56 ml
6 champagnekonfekt

GLÜCKSGALOSCHE
Træboks, brun 18 x 15 x 7 cm
Røget filet med bio-trøffel ca. 150 g
Mangalitza chili hakkekød 160 g
Vindruebagværk
 
SCHLAUER KNABE
Træboks, brun 36 x 24 x 10 cm
Zweigelt – Hofkellerei Wien des Fürsten von Liechten-
stein 0,7 l hvidvin
Syltede pickles - farverige grønsager og minigræskar
Mangalitza hakkekød,
Svesker oliven fedt,
Skinkecreme wasabi á 160 g
Bio-Bergbauern ost i brød, 300 g
Peber- og chilispæk á ca. 200 g
Håndlavet bio-nøddebagværk

PALAIS DER ENGERL
Håndlavet æske, blå, 9 x 11 x 5,5 cm
Marcipan Guglhupf
2 Plader chokolade „Skytsengel“

SCHARFER VON WILLIBALD
Træboks, brun 24 x 16 x 10 cm
Gammel æblebrandy 0,1 l
Habanero Chili og
Basilikum Rosmarin-smørepålæg á 100 g
Chili-, peber-, hvidløgsspæk á 220 g

MADEMOISELLE V.
Træboks, brun 36 x 18 x 10 cm
MED Olivenolie extra virgin, kvalitetsklasse I, 500 ml 
Bio Balsamico bianco 250 ml, Modena
Aubergine smørepålæg 100 g
Lilla klapæske med kandiserede violer

BLUMENFEE ALISSA
Træboks, brun 36 x 18 x 10 cm
Lavendelblomstsirup 200 ml 
Håndmalet metaldåse med hvid abrikos- fersken-te 
Aubergine- og
Ansjos smørepålæg á 100 g
Kandiserede rosenblomster
Fløjlskiste med syrentrøffel
Perleornament

HOLDER RITTER DER III
Træboks, brun 36 x 18 x 10 cm
Sauvignon blanc Roses Two 0,75 l – Weingut Hai-
der-Malloth
Mandel-bisquitkage med ægte vaniljestang
Honning-mandel honningkage „Mange tak“
Perleornament

ZAUBERLEHRLING
Træboks, brun 31 x 9 x 9 cm
Håndmalet tedåse med hvid orangeblomst-te
2 glas Rooibos-tegelé á 40 ml
Chai telikør med eksotiske krydderier 50 ml
Evighedsblomst

FRIEDENSTAUBE
Træboks, brun 24 x 16 x 9 cm
Trøffelkiste med 9 håndlavede syren-, viol- og rose-
trøfler 
Colomba - fredsdue-kage med nødder

Schloß Symphonie
Træboks, brun 24 x 16 x 9 cm
Mozart - Wiener kaffebønner 250 g
Kaffekopper med guldkant - samlerobjekt fra 
porcelænsmanufaktur, fyldt med ægte kaffebønner og 
kaffedessert
3 Florentinere med ægte bihonning

KÄSETRAUT
Træboks, brun 18 x 5 x 7 cm
Bio-Bergbauern ost i brød, 300 g
Smøreost med en smule chili 40 g
Premium nøddekerner 60 g

LEBENSKÜNSTLER
Træboks, brun 36 x 24 x 10 cm
Koldpresset bio-olie fra en 460 år gammel oliemølle, 
Gilli - 
Solsikke-, saflor- og hampolie á 100 ml
Bio-æblebalsamico 250 ml, Modena
Mysterie-trøffelæske med passionsfrugt-, calvados- og 
banantrøffel
Perleornament

ZAUBERFLÖTE
Træboks, brun 18 x 15 x 7 cm
Champagne-trøffelkiste
Paté-kollektion - vildand, hjort og vildgås á 40 g

SHALINA
Glitrende kiste med guldmosaik
Diameter 10 cm, højde 6 cm
20 håndlavede lilleput-trøfler
Perle-stjerne ornament

GOLDKEHLCHEN
Gylden trylleskål, 11 cm diameter
Højde 10 cm
12 håndlavede eventyrtrøfler - Wiener melange, Valen-
cia, honningsmør, ananas, mandelkonfekt
Perleornament

BARONESSE VIVIEN
Metaldåse, hvid, 15,5 x 12 x 3 cm
Nøddetrøffel-kollektion - pistacie, valnød, macadamia, 
pinje, hasselnød
Perleornament med guldrum

KAISERJÄGER
Træboks, brun 36 x 18 x 10 cm
Montepulciano D´Abruzzo Fosso Corno, Riserva 2015   
0,75 l
Grotteost 600 g
Pikant smørepålæg 150 g
Røget vildandebryst ca. 125 g
Vildande-, vildgåse- og hjortepaté á 40 g
Håndlavet rød lommekniv 
Fasanfjer

TURM VON BABYLON
Trøffeltårn, blåt med gyldent ornamentmønster 9 x 9 
x 12 cm 
12 Ekstra store eventyrtrøfler - solbær, jordbær, hon-
ningsmør, champagne

YARINKA
Trøffeltårn med retromønster,
10 cm diameter, højde 10 cm
21 Prinsessetrøfler - viol, rose, kirsebær, hvid trøffel, 
mynte, jordbær, whiskey, bourbon vanilje, flødekaramel

NACHTIGALL
Træboks, brun 36 x 18 x 10 cm
Aronia-topping - aroniasaft med citroner 320 g
Honning-kollektion - bio-hjemlands-skovhonning, 
bio-solsikkehonning, bio-skovhonning, 
Bio-alperosehonning og bio-cremehonning á 250 g
Fyldt honningchokolade 
Trøffeletui - viol- og rosepraliner

MADITTA
Trøffelkiste med guldkant, 27 x 5,5 x 3 cm
14 håndlavede lilleput-trøfler 
Perleornament

CINDY
Håndlavet æske, hvid, 9 x 11 x 5,5 cm
Bio-alperosehonning 50 g
8 håndlavede trøfler - rose, pistacie marcipan, solbær, 
viol-nougat creme 

COSIMA
Sølvskål, 11 cm diameter
Højde 10 cm
Bitter chokolade - 12 håndlavede fyldte chokolader - 
kanel-blomme, kakao, Venezuela 70%, ananas, pære, 
hindbær-banan

HEXE CHINANA
Gaveæske rød/guld, 19 x 10 x 5 cm
13 fyldte håndlavede honningkagepraliner, fyldt med 
nødder, pistacier og mandler

KLUGES SCHNEIDERLEIN
Træboks, natur, brændt 25 x 7,5 x 6,5 cm
Vildand, vildgås og hjort á 40 g
Evighedsblomster

PIPPI
Håndlavet æske, hvid, 9 x 11 x 5,5 cm
20 håndlavede lilleput-trøfler

KÖNIG DROSSELBART
Rosévin - Coté des roses 2018 – Gérard Bertrand 0,75 l
Nøddeknækkeræske med 24 håndlavede nøddepra-
liner 
Paprikakiks 
Mandarin- og ananas-passionsfrugtkonfiture á 260 g
2 gåseleverpatéer á 65 g
2 andeleverpatéer med figner á 65 g
Røget vildandebryst ca. 150 g
15 stk. fyldt honningkagekonfekt
Hvide strudsefjer

ZWÖLFENDER
Træboks, natur, brændt 17,5 x 10 x 7,5 cm
Delikatesse røget hjorteskinke ca. 180 g
Hjortepaté 40 g
Håndlavet lommekniv
Grankogler

SIMELIBERG
Træboks, natur, brændt 17,5 x 10 x 7,5 cm
Agte alpin skinkespæk ca. 300 g delikatesse
Håndlavet lommekniv
Evighedsblomst

KAPITÄN JAMES COOK
Laks smykkekarton 58 x 21,5 x 4 cm
Norsk røget laks, skåret, 500 g

APHRODITE
Træboks, brun 36 x 18 x 10 cm
Irsk røget laks superior, håndskåret, 200 g
Laksesaucer - pikant, krydder, ananas gurkemeje og 
dild creme fraiche á 40 g
Sushi bagværk 130 g

ROBINSON & FREITAG
Træboks, brun 36 x 18 x 10 cm
Røget tunfisk carpaccio, 200 g
Sushi bagværk 150 g
Tunfisk krydderi i strødåse 100 g
Havsalt med nori alger i keramik skattekiste 
Dildsauce 40 g

CASSANDRA
Træboks, brun 60 x 20 x 10 cm
Spumante Ferrari brut 0,375 l
Bizantino landskinke, skåret, 100 g
SUCUM luksus olivenolie extra virgin 500 ml 
Sugo All´Arrabiata, Pesto Alla Genovese og Sugo Alle 
Nocciole á 180 g
9 stk. Passionsfrugt-banankonfekt

KAPITÄN HAKENNASE PIT
Træboks, brun 60 x 30 x 11 cm
Norsk røget laks, skåret, 500 g
vom Römerstein, Rødvin 0,75 l – Weingut Ettl
Tafel Oberskren peberrodscreme 140 g
Havsalt med alger i fiskekiste
Fyrfadsstage, marineblå i fiskenet

HÄUPTLING BAOU
Træboks, brun 60 x 20 x 11 cm
Champagne Charles Ellner Rosé brut 0,75 l
Røget roastbeef ca. 250 g
Patékollektion - hjort, and, kastanje- og valnøddepaté 
á 100 g
Vinbjergsnegle i balsamico-løg
Pralinekiste med lilleputkonfekt
Håndlavet æske, blå, med håndlavet paprikabagværk
Chokolade-mokkabønner 
Indianerfjer

HOFDAME DESIRÉE
Træboks, brun 36 x 18 x 10 cm
Æble-honningbrød bagt i brændeovn
15 fyldte honningkage-praliner 
3 håndlavede honning-florentinere
Abrikos chutney 156 ml
Tørrede æblestykker 100 g

MEDEA KÖNIGIN DER SEEFAHRER
Træboks, brun 60 x 30 x 11 cm
Champagne Charles Ellner Premier Cru brut 0,75 l
Irsk røget vildlaks, skåret, 500 g
4 Laksesaucer
Kiste med passionsfrugt Jivara trøffel

MUCKEL DER JAGDGEFÄHRTE
Træboks, natur, brændt 25 x 7,5 x 6,5 cm
Vildtsalami, naturmodnet og lufttørret, ca. 350 g

SONNENGOTT RUBIN
Træboks, brun 24 x 16 x 10 cm
Røget laksefilet med citron, 150 g
Ananas-passionsfrugt dip 40 g
Hvid citronchokolade 70 g

PIF PAF POLTRIE
Træboks, brun 24 x 16 x 9 m
Gemseblod - skovbærlikør 0,2 l
Gemseskinke, delikatesse, ca. 150 g
2 Gemsebidder
Spæk-smørepålæg, grammelfedt, vildthakkekød á 
40 g
Kamintopænder

SISSI
Mysterieboks, stribet, 11 x 11 x 3 cm
Med polstret låg og sort silkebånd
16 håndlavede nødde- og nougatpraliner

Ihre Bestellung
Sie werden Montag bis Freitag von 9.00 bis 19.00 Uhr persönlich betreut. 
Unsere Geschenkkassetten sind keine Massenware. Jedes einzelne Stück 
wird erst kurz vor Auslieferung frisch gefertigt.

Vertrauen Sie auf unsere VerlÄsslichkeit!
Überraschen Sie Ihre Kunden, Mitarbeiter oder Freunde mit einem Geschenk.
Wir übernehmen den gesamten Versand an die von Ihnen gewünschte 
Adresse. Bitte Ihre Adress-Liste in Form einer EXCEL-Datei übermitteln. 
Maßgeschneiderte Versandkartons garantieren, dass Ihr Geschenk bestens 
beim Empfänger ankommt.

Versandkarton
Größe 1:	 31 x 9 x 9 cm	 18 x 15 x 7 cm	 11 x 9 x 5,5 cm	 € 1,98 / Kt.

Größe 2:	 24 x 16 x 10 cm	 36 x 18 x 10 cm	 36 x 24 x 10 cm	 € 2,98 / Kt. 

Größe 3:	 60 x 20 x 11 cm	 60 x 30 x 11 cm			   € 4,98 / Kt.

	

GrÜsse
Sie möchten Ihre Grußkarten oder -billets dem Geschenk beilegen?
Erledigen wir gerne und kostenlos! Bitte um zeitgerechte Zusendung!

Firmen-Logo
Sie möchten Ihr Firmen-Logo auf unsere Geschenkskassetten?
Wir beraten Sie gerne.

Geschenk-Verpackung
Sie möchten Ihr Geschenk exklusiv verpackt?
Wir bieten Ihnen außergewöhnliche Präsentverpackung € 3,90 pro Paket.

Sonderanfertigung
Sie wünschen ein besonderes oder spezielles Geschenk? 
Für uns kein Problem!
Keine Mindestbestellmenge.

Muster senden wir Ihnen gerne gegen Bezahlung zu. 

Wie kommt das Geschenk zu Ihnen
Wir beliefern Sie zum gewünschten Termin entweder mit Spedition oder  
Paketdienst. Anfallende Kosten gehen zu Lasten des Auftragsgebers. 

Zahlungsbedingungen
Die Preise sind Netto-Großhandelspreise zuzüglich der gesetzlichen Steuern.  
Bezahlung innerhalb von 14 Tagen ohne Abzug. Die gelieferten Waren bleiben 
bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. 

WerbemittelhÄndler - Bitte Händlerliste anfordern. 

Reklamation
Ihre Bestellungen werden absolut frisch verpackt und mit einem 
Mindesthaltbarkeitsdatum versehen. Sollte trotz richtiger Lagerung an der 
Ware etwas zu beanstanden sein, so teilen Sie uns dies bitte spätestens 
24 Stunden nach Erhalt der Lieferung mit. Bitte denken Sie daran, dass 
manche Produkte (Lachs, Kaviar,...) kühl (ca.+4°C) gelagert werden müssen. 
Mängel und Fehler eines Teiles der gelieferten Delikatessen berechtigen 
nicht zur Beanstandung der gesamten Lieferung. Transportschäden, soweit 
der Auftraggeber überhaupt haftet, werden nur durch Einsenden eines 
Schadenprotokolls akzeptiert.

Warenaustausch
Da unsere Delikatessen ständigen Veränderungen unterliegen, behalten wir 
uns einen Austausch gegen gleichwertige Waren vor.

Allergene, Zusatz- und Inhaltsstoffe siehe: www.bayer-bayer.com
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A-4702 Wallern | Gewerbepark Winkeln 7 | Österreich 
Tel.: +43 (0) 7249.48 0 74 | Fax: +43 (0) 7249.48 610 

delikatessen@bayer-bayer.com 
www.bayer-bayer.com | www.geschenkbox.at

Das Streben nach dem 
Besonderen
Der Bayer & Bayer Stil  

ist die Kombination von Design, Kreativität  

und aussergewöhnlichen Produkten.  

Deshalb sind Geschenke von Bayer & Bayer 

einzigartig und unvergleichlich.
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